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Edle Design-Accessoires für die Küche
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Panasonic Frühstücksserie bringt Farbe in den Alltag 

PRESSEINFORMATION
Nr. 039/FY 2016, August 2016
Im Überblick

Panasonic 
Frühstücksserie 
Kaffeemaschine NC-DF1
Fassungsvermögen: 8 Tassen

Papierloser Edelstahlsiebfilter

Aroma-Auswahl mit 3 Stufen

Blaue LED-Anzeige

Warmhaltefunktion

Anti-Tropf-Funktion

Kabelaufwicklung


Material: Edelstahl / Glas / Kunststoff

Toaster NT-DP1
Für 2 Scheiben

5 Bräunungsstufen

Aufwärm-/Auftau-/Stopp-Taste 

Anzeige: blaue LEDs

Integrierter Brötchenaufsatz

Brotzentrierung

Hebefunktion

Automatische Abschaltung

Kabelaufwicklung

Material: Edelstahl / Kunststoff

Wasserkocher NC-DK1

1,4 l Fassungsvermögen

360°-Gerätefuß
Siebfilter (abnehmbar) für sauberes Wasser

Übersichtliches Wasserstandsfenster

Bedienung per Kippschalter

Deckelöffnung auf Knopfdruck
Verdecktes Heizelement

Blaue LED-Anzeige

Kabelaufwicklung

Material: Edelstahl / Kunststoff
Diesen Pressetext und die Pressefotos (downloadfähig mit 300 dpi) finden Sie im Internet unter www.panasonic.com/de/corporate/presse.html
Hamburg, August 2016 – Küchen sind das kreative und kommunikative Zentrum jedes Zuhauses. Auch auf Partys treffen sich oftmals alle Gäste in der Küche. Besonders schick und praktisch ist daher der Trend zur offenen Küche, die fließend in den Wohnraum übergeht. So rücken jetzt auch Kaffeemaschine & Co. stärker in den Mittelpunkt der Aufmerksamkeit  – die Küchenhelfer werden zu Design-Accessoires, die den Lebensstil der Besitzer widerspiegeln. Passend dazu zeichnet sich die Frühstücksserie von Panasonic durch klare Linien und elegante Farben aus. 

Kaffeemaschine NC-DF1 – aromatischer und vollmundiger Genuss 

Kräftig-würzig oder mild und aromatisch: Mit der einfachen Aroma-Auswahl der Panasonic NC-DF1 kommen Kaffeegenießer auf ihre Kosten. Für einen unverfälschten Genuss sorgt zudem der Permanentfilter aus geschmacksneutralem Edelstahlnetz, mit dem ab sofort keine Papierfilter mehr benötigt werden. Bis zu acht Kaffeetassen fasst der großzügige Wassertank und reicht so für lange Sonntagskonversationen. Ungeduldige Kaffeeliebhaber, die es morgens eilig haben, können die Kaffeekanne auch während des Brühvorgangs aus der Maschine herausnehmen. Dank Anti-Tropf-Funktion geht kein einziger Tropfen verloren. Ist der Brühvorgang im Gange, leuchtet eine blaue LED-Lampe, die automatisch erlischt. Die hellblaue Kaffeemaschine Panasonic NC-DF1 ist ab Oktober 2016 für 79,99 Euro (unverbindliche Preisempfehlung) erhältlich. 

Toaster NT-DP1 – für jeden Geschmack die perfekte Röstung 

Allein das Design und die Farbe des Panasonic Toasters locken die Familie an den Frühstückstisch. Dank der Wahl zwischen fünf verschiedenen Röstungsgraden über eine blaue LED-Skala erreicht der Panasonic Toaster NT-DP1 für jeden Geschmack den perfekten Bräunungsgrad. Eingelegtes Brot wird automatisch zentriert, mit der Hebefunktion lassen sich selbst kleinere Brotscheiben ohne Verbrennungsgefahr sicher entnehmen. Zusätzlich verfügt er über eine spezielle Auftaueinstellung, mit der gefrorene Backwaren schonend erwärmt werden. Und damit nichts anbrennt, sorgt die automatische Abschaltfunktion für Sicherheit im Haushalt. Der Panasonic NT-DP1 in der Farbe Schiefer kommt ab Oktober 2016 für 79,99 Euro (unverbindliche Preisempfehlung) in den Handel. 

Wasserkocher NC-DK1 – schnell und sicher Wasser erhitzen

Ein weiteres Highlight der Frühstücksserie bildet der Wasserkocher NC-DK1. Die starke Leistung sorgt für eine besonders schnelle Erhitzung des Wassers. Dank des praktischen 360°-Sockels aus Edelstahl kann der Wasserkocher aus jedem Winkel sicher abgestellt werden. Per Druckknopf öffnet sich der Deckel auffallend weit, was das Befüllen und Reinigen des Produkts besonders einfach macht. Der großzügige Wassertank bietet ein Fassungsvermögen von 1,4 Liter Wasser. An die Sicherheit der Familie ist auch gedacht: Eine gute Isolierung sorgt dafür, dass der NC-DK1 außen schön cool bleibt. Panasonic bietet den NC-DK1 in der Farbe Erde ab Oktober 2016 für 79,99 Euro (unverbindliche Preisempfehlung) an.
Über Panasonic:
Die Panasonic Corporation gehört zu den weltweit führenden Unternehmen in der Entwicklung und Produktion elektronischer Technologien und Lösungen für Kunden in den Geschäftsfeldern Consumer Electronics, Housing, Automotive, Enterprise Solutions und Device Industries. Seit der Gründung im Jahr 1918 expandierte Panasonic weltweit und unterhält inzwischen 474 Tochtergesellschaften und 94 Beteiligungsunternehmen auf der ganzen Welt. Im abgelaufenen Geschäftsjahr (Ende 31. März 2016) erzielte das Unternehmen einen konsolidierten Netto-Umsatz von 7,553 Billionen Yen/56,794 Milliarden EUR. Panasonic hat den Anspruch, durch Innovationen über die Grenzen der einzelnen Geschäftsfelder hinweg Mehrwerte für den Alltag und die Umwelt seiner Kunden zu schaffen. Weitere Informationen über das Unternehmen sowie die Marke Panasonic finden Sie unter http://www.panasonic.com/global/home.html und www.experience.panasonic.de/.

Weitere Informationen:

Panasonic Deutschland

Eine Division der Panasonic Marketing Europe GmbH

Winsbergring 15

D-22525 Hamburg (Germany)

Ansprechpartner Panasonic:
Michael Langbehn
Tel.: +49 (0)40 / 8549-0 
E-Mail: presse.kontakt@eu.panasonic.com 
Bei Veröffentlichung oder redaktioneller Erwähnung freuen wir uns über die Zusendung eines Belegexemplars!
Panasonic Deutschland – eine Division der Panasonic Marketing Europe GmbH

   Winsbergring 15 ● 22525 Hamburg
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