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Panasonic présente la nouvelle tondeuse 
à barbe ER-GD61
Précision extraordinaire, design et sécurité – La dernière venue dans la gamme des tondeuses I-Shape s’impose comme une référence
COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Février 2019

En bref:
Tondeuse design
ER-GD61 

Sabot 
De 0,5 à 10 mm avec paliers de 0,5

Temps de charge: 1 heure

Autonomie: 50 minutes 

Pratique:
Tondeuse entièrement lavable

Précise: 
20 réglages de coupe
Accessoire de précision pour des contours et des lignes précis

Légère:
La tondeuse ne pèse que 148 g

Prix: 
ER-GD61 Fr. 119.90 (PVC)

















Retrouvez ce communiqué de presse et les photos de presse (disponibles au téléchargement en 300 dpi) sur www.panasonic.com/ch/de/
corporate/presse.html
Rotkreuz, février 2019 – Lors de la Convention Panasonic de cette année, l’entreprise de tradition japonaise présente une nouvelle tondeuse design. La ER-GD61 réunit trois fonctions en un appareil: raser, tondre et tailler la barbe. La dernière venue dans la gamme des tondeuses I-Shape Panasonic convainc par sa taille réduite et son design épuré. Grâce à ses lames de technologie japonaise, elle séduit aussi par son extrême précision.

Design innovant pour un soin masculin de précision
[bookmark: _GoBack]Le design ergonomique en forme de I ne caresse pas seulement la main, il façonne des variantes stylées dans le moindre détail. De ce fait, la tondeuse ER-GD61 offre une meilleure souplesse et créativité, permettant un façonnage personnalisé de la barbe même dans les zones d’accès difficile. 
Inspiré de la lame droite du coiffeur, le nouveau modèle trace, sculpte et taille impeccablement le contour de la barbe: l’idéal pour les barbes au style design. De par sa forme oblongue, la tondeuse ne permet pas seulement une prise en main naturelle, elle s’utilise aussi dans toutes les directions en obéissant facilement à la pointe des doigts. 

Précision, avec rapidité et facilité
Grâce à son exceptionnelle lame extrafine, la tondeuse à barbe ER-GD61 offre un rasage précis sur une longueur d’environ 0,1 mm. Le sabot de 0,5–10 mm en paliers de 0,5 mm facilite la précision de la coupe. L’accessoire complémentaire de précision de 10 mm permet un façonnage précis de la barbe dans les zones malaisées, par exemple sous la bouche.
Pour une barbe soignée de 5 jours, une moustache à la d’Artagnan ou une longue barbe de hipster, quel que soit le style de barbe de 2019, réussir son styling devient ludique avec la tondeuse ER-GD61. 



Peau préservée
À la différence des lames traditionnelles, les pointes des lames de la GD61 sont larges, arrondies et très rapprochées, ce qui évite les irritations cutanées, préserve les peaux sensibles et assure un rasage sûr et hygiénique. La tondeuse est entièrement lavable et donc facile à nettoyer.             

Disponibilité et prix
La tondeuse design ER-GD61 est disponible à partir d’avril 2019 au prix de Fr. 119.90 (PVC). 




A propos de Panasonic:
Panasonic Corporation est un leader mondial dans le développement et la production de diverses technologies électroniques et de solutions dans les domaines de l’électronique, l’électroménager, l’automobile et la vente aux entreprises. L’année 2018 marque le centenaire de l’entreprise qui s’est développée à l’échelle mondiale et exploite actuellement 591 succursales et 88 sociétés associées à travers le monde. Le groupe a enregistré un chiffre d’affaires net consolidé de 61,04 milliards d'euros, pour l’exercice clos le 31 mars 2018. Déterminée à produire de la valeur en innovant dans tous les secteurs de son industrie, la société utilise son savoir-faire afin de créer une vie et un monde meilleurs pour ses clients. Des informations complémentaires sur l'entreprise et sur la marque Panasonic sont disponibles sur www.panasonic.com/global/home.html et www.experience.panasonic.ch.
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