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Anschläge: 5.071 
Vierfache Auszeichnung für Panasonic 
Die European Image and Sound Association (EISA) kürt Panasonic zum Sieger – in den Bereichen Systemkamera, Wechselobjektiv, Heimkino-TV und Hi-Fi System 
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Hamburg, August 2013 – Panasonic überzeugt die Chefredakteure führender europäischer Fachzeitschriften auch in diesem Jahr wieder mit zukunftsweisenden Produkten. In vier Kategorien sicherte sich Panasonic einen der begehrten EISA-Awards: Die LUMIX GH3 ist dank hervorragender Videoqualität „Best European Photo-Video Camera of the Year”, das kompakte LUMIX G VARIO 14-140mm F3.5-5.6 ASPH Power O.I.S. Objektiv „Best European Compact System Zoom Lens of the Year”, der VIERA TX-P60ZT60  „Best European Home Cinema TV of the Year” und das Micro HiFi-System SC-PMX9 „Best Compact Hi-Fi System of the Year”.
„Wir freuen uns sehr über die vier EISA-Awards für Panasonic“, so Michael Langbehn, Manager PR, CSR und Sponsoring bei Panasonic Deutschland. „Die wiederholte Auszeichnung durch Europas Fachjournalisten belegt einmal mehr, dass unsere Produkte ebenso vielfältig wie wegweisend sind“. Wie in jedem Jahr vergeben 50 Chefredakteure führender europäischer Multimedia-Zeitschriften die Preise. Die Preisverleihung findet im Rahmen der Internationalen Funkausstellung 2013 (IFA) vom 6. bis 11. September 2013 in Berlin statt. Panasonic wird auf der IFA zusätzlich zu den prämierten Produkten eine Vielzahl technischer Neuheiten vorstellen.  
Die EISA-Award-Gewinner 2013/2014
LUMIX DMC-GH3: 
Best European Photo-Video Camera of the Year 2013-2014 
Die Jury begründet ihre Entscheidung mit dem breiten Einsatzspektrum der GH3, die ein komplettes Einstellmenü und ebenso voll automatische Aufnahmefunktionen enthält und sich somit ideal für Einsätze unterwegs als auch für formellere Shooting-Situationen eignet. Einen weiteren Pluspunkt sieht die Jury in dem robusten Gehäuse, durch das die Kamera wetterfest und dabei trotzdem leicht und handlich ist. Besonders beeindruckt zeigten sich die Juroren von den Video-Aufzeichnungsmöglichkeiten: „Die GH3 bietet die beste Videoqualität unter allen bisher auf dem Markt erhältlichen Hybridkameras in ihrem Preissegment – und teilweise sogar unter Kameras der höheren Preisklasse. Darüber hinaus verfügt sie als sehr kompakte Kamera über das komplette Spektrum an Funktionen und erweist sich damit als beeindruckendes, flexibles Gesamtpaket.“ 
LUMIX G VARIO 14-140mm F3.5-5.6: 
Best European Compact System Zoom Lens of the Year 2013-2014
Das lichtstarke Allround-Talent überzeugt die Jury gegenüber ihrem Vorgänger als deutlich kleinere und leichtere Version mit reaktionsschnellem und leisem Innen-Fokussiersystem. „Das Objektiv ist noch kompakter und um 200g leichter als sein Vorgänger und die sieben Lamellen bewirken besonders bei größeren Öffnungen einen harmonischen Unschärfeverlauf des Hintergrunds“. Mit seiner hochwertigen Metallic-Oberfläche in Schwarz passt das LUMIX G VARIO 14-140mm / F3.5-5.6 ASPH. / POWER O.I.S., laut Jury, außerdem perfekt zum Stil der LUMIX G DSLM Kameras.
VIERA TX-P60ZT60: 
Best European Home Cinema TV of the Year 2013-2014
Für Begeisterung bei der Jury sorgt das Studio Master Panel, das neue Maßstäbe im Bereich Kontrast und Farbtreue setzt: „Der 60-Zoll Bildschirm ermöglicht ein echtes Heimkinoerlebnis mit hervorragenden Schwarzwerten, ausgezeichneten Kontrast- und Helligkeitsstufen und geschmeidigen Bewegungsabläufen.“ Besonders beeindruckt zeigt sich die Jury von den klaren und scharfen Bildern, der im Bild enthaltenen Detailfülle und den sauberen Abstufungen, die auch in dunklen Bildbereichen sichtbar sind. Darüber hinaus bietet der ZT60 alle Smart VIERA-Vorzüge und überzeugt zusätzlich mit höchster Qualität und einem schlanken Bildschirm-Design. 
Hi-Fi System SC-PMX9: 

Best European Compact Hi-Fi System of the Year 2013-2014

Mit seinem präzisen Klangbild und anwenderfreundlichen, kabellosen Vernetzungen überzeugt das High-End Micro System die EISA-Jury: „Das PMX9 schafft es, alle Übertragungswege in nur einer Anwendung zu vereinen. Dabei ist das PMX9 DLAN kompatibel, während via AirPlay und Bluetooth Musikdateien an das High-End System geschickt werden können.“ Auch die neue Panasonic Streaming App, mit der alle Übertragungswege möglich sind, sorgt für Begeisterung: „Mit dem PMX9 hat der Anwender die Möglichkeit, Musik über CD, FM-Radio oder direkt vom USB-Speicher abzuspielen. Hinzu kommt ein voll integriertes iPhone5-Dock.“ Der Haupteinheit stellt Panasonic zwei 3-Wege-Bassreflex-Lautsprecher mit Premiumklang zur Seite, die mit dem LincsD-Amp Digitalverstärker punkten. Die Jury ist sich einig: „Das Panasonic PMX9 ist eine wirklich moderne Lösung für Liebhaber von schnurlosen Lösungen genauso wie für Anhänger von verkabelten Sound-Systemen“.

Die European Imaging and Sounds Association (EISA) ist der weltweit größte Verband von Multimedia-Zeitschriften. Dieser umfasst 50 Magazine der Bereiche Audio, Mobile und Fotografie aus 19 europäischen Ländern. Gegründet wurde der Verband im Jahr 1982. Die EISA-Awards gehören zu den angesehensten Auszeichnungen für Elektronikprodukte. 
Über Panasonic:
Die Panasonic Corporation gehört zu den weltweit führenden Unternehmen in der Entwicklung und Produktion elektronischer Technologien und Lösungen für Kunden in den Geschäftsfeldern Residential, Non-Residential, Mobility und Personal Applications. Seit der Gründung im Jahr 1918 expandierte Panasonic weltweit und unterhält inzwischen über 500 Konzernunternehmen auf der ganzen Welt. Im abgelaufenen Geschäftsjahr (Ende 31. März 2013) erzielte das Unternehmen einen konsolidierten Netto-Umsatz von 7,30 Billionen Yen/68 Milliarden EUR. Panasonic hat den Anspruch, durch Innovationen über die Grenzen der einzelnen Geschäftsfelder hinweg Mehrwerte für den Alltag und die Umwelt seiner Kunden zu schaffen. Weitere Informationen über das Unternehmen sowie die Marke Panasonic finden Sie unter www.panasonic.net. 
Bei Veröffentlichung oder redaktioneller Erwähnung freuen wir uns über die Zusendung eines Belegexemplars!
Weitere Informationen:

Panasonic Deutschland

Eine Division der Panasonic Marketing Europe GmbH

Winsbergring 15

22525 Hamburg

Ansprechpartner für Presseanfragen:
Michael Langbehn
Tel.: 040 / 8549-0 
E-Mail: presse.kontakt@eu.panasonic.com 

Panasonic Deutschland – eine Division der Panasonic Marketing Europe GmbH

   Winsbergring 15 ● 22525 Hamburg
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