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„Wollen im österreichischen TV-Geschäft 
unter die Top 3“

Neuer Panasonic Country Manager Christoph Treczokat setzt sich 2014 ehrgeizige Ziele für den österreichischen Markt 
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Wien, Februar 2014 – Nun ist es offiziell: Nach der Umstrukturierung an der Spitze der Panasonic DACH-Region (Deutschland, Österreich, Schweiz) übernimmt Christoph Treczokat, 44, die Funktion des Country Managers von Panasonic Österreich. Treczokat berichtet ab 1. April 2014 an den neuen Managing Director von Panasonic Deutschland, Christian Sokcevic, der mit 1. April 2014 kommissarisch auch die Vertriebsleitung für die DACH-Region übernimmt. Christoph Treczokat startete seine Karriere bei Panasonic Österreich 2008 als Vertriebsleiter für Unterhaltungselektronik und übernahm im Oktober 2013 als General Manager Sales die rot-weiß-roten Verkaufsgeschäfte.
Ziele für 2014:  Platz 1 bei Traveller-Zoom, Platz 3 bei TV

Für 2014 hat sich der neue Country Manager, der in Österreich über ein Team von fünf Gebietsverkaufsleitern verfügt, eine Menge vorgenommen: „Im TV-Geschäft wollen wir heuer in Österreich auf Platz 3 vorrücken.” Im Panasonic-Kernbereich Digital Imaging will Treczokat entscheidendes Terrain zurückgewinnen: „Bei Traveller Zoom-Kameras, wo wir derzeit in Österreich auf Platz 2 liegen, haben wir uns für 2014 vorgenommen, Platz 1 zurückzuerobern.” Auch beim Spiegelreflex-Rivalen Systemkamera (DSLM) geht es 2014 um den Ausbau von Marktanteilen. Panasonic Österreich-Manager Treczokat: „Als Pionier von Kameras mit Wechselobjektiv ohne mechanischen Spiegel verfügt Panasonic mit sieben Kameramodellen und einer Palette von 22 Objektiven derzeit über das breiteste Angebot am gesamten DSLM-Markt.”

17 Jahre Branchen-Erfahrung

Für die heimische Elektro- und Elektronik-Branche ist Christoph Treczokat sozusagen ein „alter Bekannter”. Nach drei Jahren im Produkt Marketing von Kapsch (1997-2000) wechselte Treczokat  im Juni 2000 zu Sharp Electronics Central & Eastern Europe. Als Produktmanager  für Unterhaltungselektronik und TV managte er von Wien aus sechs Jahre lang das Österreich- und Osteuropa-Geschäft. Nach eineinhalb Jahren im Media-Saturn Einkauf (Produkt Manager Braunware) ging Treczokat im April 2008 bei Panasonic Österreich vor Anker.

Persönlicher Kundenkontakt entscheidend

Bei seinen fünf Gebietsverkaufsleitern setzt Christoph Treczokat auf „Selbständigkeit und Eigenverantwortung”, entscheidend ist aber auch der persönliche Kundenkontakt. Country Manager Treczokat: „Auch wenn heute im B2B-Bereich vieles über E-Commerce läuft - die Kunden wollen Partner sehen! Wir wollen über den Händler ja auch den Endkunden erreichen. Und hier ist uns wichtig, dass alle sagen - Panasonic steht für Qualität, bei diesen Produkten gibt es so gut wie keine Probleme.” 

Privat ist der gebürtige Kölner mit einer Wienerin verheiratet und hat zwei Söhne im Alter von 11 und 15 Jahren. 

Über Panasonic:

Die Panasonic Corporation gehört zu den weltweit führenden Unternehmen in der Entwicklung und Produktion elektronischer Technologien und Lösungen für Kunden in den Geschäftsfeldern Residential, Non-Residential, Mobility und Personal Applications. Seit der Gründung im Jahr 1918 expandierte Panasonic weltweit und unterhält inzwischen über 500 Konzernunternehmen auf der ganzen Welt. Im abgelaufenen Geschäftsjahr (Ende 31. März 2013) erzielte das Unternehmen einen konsolidierten Netto-Umsatz von 7,30 Billionen Yen/68 Milliarden EUR. Panasonic hat den Anspruch, durch Innovationen über die Grenzen der einzelnen Geschäftsfelder hinweg Mehrwerte für den Alltag und die Umwelt seiner Kunden zu schaffen. Weitere Informationen über das Unternehmen sowie die Marke Panasonic finden Sie unter www.panasonic.net. 
Bei Veröffentlichung oder redaktioneller Erwähnung freuen wir uns über die Zusendung eines Belegexemplars!
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